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ÎPS MACARIE, NOUL ARHIEPISCOP AL 
AUSTRALIEI, VIZITEAZĂ PATRIARHIA

Luni dimineață, pe 3/16 septembrie 2019, Înaltpreasfințitul Arhiepiscop Macarie al 
Australiei a vizitat Patriarhia, însoțit de PS Episcop Serafim al Apolloniei și un grup 
de cincizeci de pelerini din diferite orașe australiene. Profesorul Giangos de la 
Universitatea din Salonic a fost și el prezent.

Arhiepiscopul Macarie, recent ales și instalat, și grupul său de pelerini, au fost 
primiți de Preafericitul Părinte al nostru și Patriarh al Ierusalimului,  Teofil, și Părinți 
Aghiotafiți. Preafericirea Sa și-a exprimat bucuria ocazionată de această vizită, care 
reflectă relația strânsă, pe termen lung, dintre Patriarhia Ecumenică a Australiei și 
Patriarhia Ierusalimului.



În semn de apreciere pentru vizita Arhiepiscopului Australiei și pentru lucrarea sa, 
Preafericitul i-a decernat medalia de Mare Comandor al Sfântului Mormânt și a 
oferit un engolpion PS Episcop Serafim al Apolloniei, cruci pectorale preoților și 
binecuvântări din Ierusalim pelerinilor.

Emoționat de vizită și de distincția de onoare, ÎPS Arhiepiscop Macarie al Australiei I-
a mulțumit Preafericirii Sale prin următorul discurs:

„Preafericirea Voastră, Preasfințite Patriarh al Ierusalimului Teofil,

Cu cutremur și profundă emoție, din Preasfânta noastră Arhiepiscopie a Australiei, 
cuviosul frate, Episcopul Serafim al Apolloniei și toți cucernicii  pelerini, atât clerici 
cât și mireni care însoțesc micimea mea, au venit cu bucurie și cu inima smerită la 
Sfânta Cetate a Ierusalimului, sediul venerabilului Tron al Sfântului Iacov, Ruda 
Domnului, pe care Preafericirea Voastră îl slujiți cu merit, pentru a ne închina la 
Mormântul Gol al lui Hristos și a primi Harul Sfântului Mormânt și binecuvântarea 
Patriarhală a Preafericirii Voastre.

Îl mărim din toată inima pe Domnul Înviat pentru această binecuvântare și onoare 
și mulțumim cu recunoștință Preafericirii Voastre pentru primire și ospitalitate, 
precum și pentru timpul prețios pe care l-ați oferit cu bunăvoință păstorului și 
pelerinilor din al cincilea continent.

În timpul scurtei perioade a slujirii mele în Australia, mi-am dat seama că oamenii 
noștri cucernici și-au pus dintotdeauna ochii noetici ai inimii lor spre Preasfintele 
Altare și vizitează frecvent Țara Sfântă pentru a păși pe locurile unde Hristos a 
pășit, și pentru a primi harul tainic și întărire duhovnicească. Și a existat o tradiție 
ca creștinii noștri credincioși să viziteze Preasfintele Altare sub conducerea Sfintei 
Arhiepiscopii a Australiei, combinând întotdeauna vizita lor cu un pelerinaj la 
centrul sfânt al Ortodoxiei, Patriarhia noastră ecumenică. Socotim că este vrednic 
și corect, Preafericirea Voastră, să continuăm această tradiție sfântă, care ne 
întărește credința în Hristos Cel Înviat și, de asemenea, proclamă, prin prezența 
noastră aici, unitatea și relația spirituală strânsă dintre cele două Patriarhii; a 
Constantinopolului și a Ierusalimului.

După cum știți cu siguranță, binecuvântații Voștri predecesori, Patriarhi ai 
Ierusalimului, au fost oaspeți la Constantinopol secole la rând și au mers mereu, 
umăr la umăr, cu vrednicii de pomenire Patriarhi ai Constantinopolului pentru 
apărarea Doctrinelor Ortodoxe și a lucrurilor de valoare ale cucernicului nostru 
neam. Mărturie stă participarea lor frecventă la Sinodul Patriarhiei Ecumenice, prin 
mulți episcopi care au fost la Constantinopol, așa cum se vede din multe 



documente patriarhale care sunt semnate împreună, în acord deplin între 
semnatari cu privire la probleme importante ale Bisericii Ortodoxe

Astăzi, Preafericirea Voastră, ne mândrim și, personal, micimea mea se laudă întru 
Domnul, deoarece această tradiție de cooperare și părtășie între cele două 
venerabile Patriarhii continuă pe aceeași bază și devine și mai puternică și mai 
stabilă prin slăvita Voastră Slujire Patriarhale, ca un căpitan iscusit al corabiei 
Bisericii Ierusalimului, așa cum s-a văzut în trecut în privința multor probleme 
importante ale Bisericii Ortodoxe, printre care cea mai importantă a fost 
convocarea Sfântului și Marelui Sinod din Creta, unde inspiră prezența Preafericirii 
Voastre, insuflate de Dumnezeu, a avut rol de catalizator.

Suntem siguri că unitatea noastră de scop și de gândire asupra chestiunilor 
importante ale Bisericii va continua în viitor, spre slava lui Hristos și mântuirea 
creștinilor ortodocși credincioși.

Transmit, Preafericirea Voastră, îmbrățișarea frățească și iubirea profundă a 
Preasfințitului Patriarh ecumenic Bartolomeu și vă asigur că Biserica suferindă și 
conducătoare a Sfântului Andrei cel Întâi-Chemat va fi întotdeauna un ajutor și un 
susținător al Bisericii Ierusalimului, al Frăției Aghiotafite și, bineînțeles, al 
Preafericirii Voastre, venerabilul, smeritul și vrednicul Întâi-Stătător al acestei 
Biserici.

Îmi unesc  smeritele rugăciuni cu cele ale Preasfinției Sale, Patriarhul Bartolomeu și 
cu ale fiilor care mă însoțesc din Australia, și cu recunoștință și respect, mulțumind 
Preafericirii Voastre încă o dată pentru primire și ospitalitate, vă urez ca Hristos Cel 
Înviat să vă dea sănătate, viață lungă și succes în conducerea corăbiei Bisericii din 
Ierusalim.

La mulți ani, Preafericirea Voastră!”.

…și I-a oferit Preafericirii Sale o cârjă pastorală.

Primind binecuvântarea Preafericirii Sale, ÎPS Arhiepiscop al Australiei și-a început 
pelerinajul, ghid fiind ÎPS Mitropolit Isihie al Capitolinei.

Din partea Secretariatului-General
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